
 

 نتائج استطلاع آراء الطالبات المتدربات لدى الجمعيةتحليل 
             ت  عل ادمصتتتمم                     كامل ادنمنمل بعنيزة                                                                                  تم توزيع هذه الاستتتنة عل  ال ادرنات  ل ادم ت  ل  دل ادير مل  ج ات  ل دي تةرمل اة  تتتل 

                      ، اقم س  عاا تضت هج  ج        ادير مل                                                                                  اك ن اد اف  ج الاستنة عل استنع آ اتاا ادرنات  ل لوا ادئي ل ادناتيئمل ادنو اتهت   د ج 
                                  تيه ن ج ادناتيئمل تو تر مل ط وت. 

  :الإحصائيات الرقمية المتعلقة بإجابات الاستبيان، حيث يتم عرض النسب المئوية إلى جانب العدد الفعلي لكل إجابة

 :الخصائص الديموغرافية للمتدربات

 ( عاما.30 – 18: )جميع المتدربات في الفئة العمرية •

 .غير متزوجات :جميع المتدربات •

 .التوزيع التعليمي يشمل دبلوم، بكالوريوس، وثانوي، مع أغلبية في دبلوم وبكالوريوس •

 .معظمهن خريجات، مع عدد قليل من الطالبات •

المحاسبة، تقنية التجارة الإلكترونية، الخدمة الاجتماعية، علم الاجتماع، نظم  :التخصصات متنوعة، أبرزها •

 .المعلومات الإدارية

 .معظم المتدربات من كلية التقنية وجامعة القصيم •

 تحليل البيانات الشخصية:

: المستوى التعليمي     ا                  أولً 

%، مما يشير إلى أن معظمهن يمتلكن 55.6بنسبة  المتوسط الدبلوم طالباتيظهر التحليل أن غالبية المتدربات المستجيبات 

ً      ً           ً                                                    تعليم ا فني ا أو تطبيقي ا بعد المرحلة الثانوية. تليها فئة البكالوريوس بنسبة  %، وهو ما يعكس نسبة جيدة من المتدربات 33.3    

 ..اللواتي أكملن التعليم الجامعي

     ا         ثاني ا: التخصص

، حيث جاء يتوزع تخصص المتدربات بشكل متنوع، مع تركيز واضح على التخصصات الإدارية والتجارية والاجتماعية

وتساوى عدد المتدربات ذوات تخصص المحاسبة وتخصص %، 33.3تقنية التجارة الإلكترونية في المقدمة بنسبة تخصص 

 .ربات.ما جاءت من المتدشخصية كات التفصيل البيان( لكل منهما. وفيما %22.2بنسبة )الخدمة الاجتماعية 

 النسبة المئوية العدد المستوى التعليمي

 ٪55.6 5 دبلوم

 ٪33.3 3 بكالوريوس

 ٪11.1 1 ثانوي

 

 النسبة المئوية العدد التخصص

 ٪33.3 3 الإلكترونيةتقنية التجارة 

 ٪22.2 2 المحاسبة

 ٪22.2 2 الخدمة الاجتماعية

 ٪11.1 1 علم الاجتماع

 ٪11.1 1 نظم المعلومات الإدارية

 



 

 :يشير إلى ةالاستبان أسئلة تحليل نتائج –ثانيا 
 %(:94.4عند ) البنود التي حصلت على أعلى درجة تقييم -1

 اضوح الأهااف ادناتيئمل ادنو تم تماةر    ج قئل  شهتل ادناتيب ادخ  ل بك؟ •
 هل ك عت بي ل ادعرل تو ادير مل  هيحل ا حفزة؟ •
ا؟ •                                           ً      ً   هل ك ن تع  ل  شهتل ادناتيب ادخ  ل بك  هيح   ا حفز 
 هل ك عت ادرشهتل  نوتهة دلإت بل  ال دس انك اتماةم ادنوتمه  نا ادح تل؟ •
 هل ك عت ادر  م ادروكال  ن سةل دنخصصك ا ي ا تتاسنك؟ •
 هل س هم ادناتيب تو تعويه    تاتك ادر نمل؟ •
 هل س  اك ادناتيب تو اينس ب    تال تاياة دا تحسيج    تاتك ادح دمل؟ •
 هل تو و ز ي تك ب دنماةم  ال ادناتيب تو ادير مل؟ •
           ٍ                             هل دعت تاض   ج ادير مل ة ا تنهة ادناتيب؟ •

 %(:88.9البنود التي حصلت على أدنى تقييم عند ) -2
 ادنزام ادير مل ب ديااا ادز نو ادرخصص داناتيب؟ •
 توته ادرواتت اادني يزال اد ز ل دا م تاتيةك؟ •
                                ِ             هل تم توضمح ادر  م ادروكال  دمك  ة ا ادناتيب؟ •
                                           ً                  هل س  اك ادناتيب تو تعئيق    تعارنه دي تةرم    ال دتض ادواقع؟ •

 
 من هذه النتائج: الأهداف المستخلصة

لسب بع قل الأتاا  ، اتصنمف    ت ب ل ادرنات  لادنو ةركج الاسنف تة  ن   بن ا ادخعل الاسنهاتميمل تو ضوا الأهااف 
 :ادرنوازن 

 :المالي المنظور -1
 .الاسنثر ت تو تعويه بي ل ادناتيب  ج ة ا تحسيج ادني يزال اادرواتت .1
 .ت م بها ج ادناتيب بروازع ل ك فمل دضر ن توتة ادنيه ل ادناتيئمل .2

 :)المتدربات(منظور العملاء  -2
 .تعزيز بي ل  رل  حفزة ا هيحل دارنات  ل .1
 .تتع  سنوى ادنف  ل اادا م  ج ادرشهت ل دضر ن تيه ل تاتيئمل  ث دمل .2
 .توتيه    م تنن سب  ع تخصص ل ادرنات  ل دزي تة ادف ئاة ادركنسةل .3

 :العمليات الداخليةمنظور  -3
 .تحسيج اضوح الأهااف اادر  م ادناتيئمل  نذ بااةل ادئهع  ج .1
 .تعزيز ادنزام ادير مل ب ديااا ادز نو ادرخصص داناتيب .2
 .ضر ن توته ادرواتت اادني يزال اد ز ل دا م ادناتيب بشكل  سنره .3



 

 :التعلم والنمومنظور  -4
 .تعويه بها ج تاتيئمل تس  ا تو ت ط ادرعهتل الأي تةرمل ب دنعئيق ادعراو .1
 .تحسيج تهص اينس ب ادر  تال ادر نمل دارنات  ل .2
 .تعزيز بها ج الإتش ت اادنوتمه  ج ة ا ادرشهت ل دضر ن الاسنف تة ادمصوى  ج ادناتيب .3

 انة كما جاءت من المتدربات:نتائج الًستبوفيما يلي 

 النسبة % أحيانا نعم البند م
 %94.4 1 8 اضوح الأهااف ادناتيئمل ادنو تم تماةر    ج قئل  شهتل ادناتيب ادخ  ل بك؟ 1
 %88.9 2 7 ب ديااا ادز نو ادرخصص داناتيب؟ادنزام ادير مل  2
 %88.9 2 7 توته ادرواتت اادني يزال اد ز ل دا م تاتيةك؟ 3
 %94.4 1 8 هل ك عت بي ل ادعرل تو ادير مل  هيحل ا حفزة؟ 4
ا؟ 5  %94.4 1 8                                          ً      ً   هل ك ن تع  ل  شهتل ادناتيب ادخ  ل بك  هيح   ا حفز 
 %94.4 1 8 دس انك اتماةم ادنوتمه  نا ادح تل؟هل ك عت ادرشهتل  نوتهة دلإت بل  ال  6
 %88.9 2 7                                ِ             هل تم توضمح ادر  م ادروكال  دمك  ة ا ادناتيب؟ 7
 %88.9 2 7                                           ً                  هل س  اك ادناتيب تو تعئيق    تعارنه دي تةرم    ال دتض ادواقع؟ 8
 %94.4 1 8 هل ك عت ادر  م ادروكال  ن سةل دنخصصك ا ي ا تتاسنك؟ 9

 %94.4 1 8 ادناتيب تو تعويه    تاتك ادر نمل؟هل س هم  10
 %94.4 1 8 هل س  اك ادناتيب تو اينس ب    تال تاياة دا تحسيج    تاتك ادح دمل؟ 11
 %94.4 1 8 هل تو و ز ي تك ب دنماةم  ال ادناتيب تو ادير مل؟ 12
 %94.4 1 8           ٍ                             هل دعت تاض   ج ادير مل ة ا تنهة ادناتيب؟ 13

 

 ال الأس ال ادسهتةل: لا توتا  ت ب ل  ملاحظة
 

 والله ادو ادنوتيق
 مدير التطوير

 
 ة دا  حرا ادشهيعل

02/ 02 /2025 


